Okul Evimde

1) A=[1,5) ve B =[2,7 |kumeleri veriliyor.
A N B kiimesinin gosterimi asagidakilerden hangi-

sidir?
A) 1,7) B) (2,5]
C) (2,7) D) [2,5]

E) [2,5)

2) s/3_2‘m 1_

isleminin sonucu kactir?

/90 -,/40 /5
A) ,15 B) /5
s 4 D) 5
V76

E) /2

3) Hangi sayinin 10 fazlasinin 2 kati 30’dur?

A) 4 B) 5
C) 8 D) 9

E) 10
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4)

5)

6)

g3 4—2

T isleminin sonucu kagtir?
A) 27 B) 2¢

C) 2° D) 2

E) 1

p:13+23+33= 6°
q:%-27 +4/16 =51

onermeleri veriliyor. Buna gore,

. p=2gq=pAq

Il.g=p=pVvq

N.peg=pY¥q

denkliklerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) Yalmz | B) Yalmz Il

C)lvell D) Ivelll

E) llvelll

Bir dik t¢gende dik kenar uzuniuklan 2 ve 3 ile dogru
orantilidir.

Hipoteniis uzunlugu 4,13 birim olduguna gére,
bu Giggenin en kisa kenarinin uzunlugu kag birim-
dir?

A) B B) 8

) 10 D) 12

E) 14
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7) Seker orani %20 olan 90 kg sekerli su ile seker orani
%60 olan 150 kg sekerii su kanstiriliyor.
Elde edilen karisim icin asagidakilerden hangisi

yanlistir?

A) Karigimin miktari 240 kg'dir.

B) Karigimdaki su miktan 132 kg'dir.

C) Karisimin su orani %55 ‘tir.

D) Karigimin seker orani %50'den azdir.

E) Karigimin geker miktari 45 kg 'dir.

8) A
18
12
D E
B X C

ABC (cgeninde

|IAD|= 18br

IDE|=12br

[DE] # [BC]dir.

A A
(ABE)= (EBC) olduguna gére, |BC|= x kag
birimdir?

A) 16 B) 18
C) 20 D) 24

E) 30
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9)
o
A dl
667
C
L D d}
F L
d;
d, //Ad-,,c € d,
..,(AS\IB) = 66"
.,.(AI/?F)= 7T
=(ABC) = x
olduguna gore x kag derecedir?
A) 55 B) 52
C) 47 D) 43
E) 36

10) Baslangicta Ebru'nun parasi Feridun'un parasinin
2 katina esittir, Her glin; Ebru 20 TL, Feridun 12 TL
harcayinca 5. guntn sonunda Ebru’nun kalan parasi,
Feridun'un kalan parasinin 3 kat oluyor.

Buna gore; baslangicta Ebru ve Feridun'un top-
lam paralan ka¢ TL'dir?

A) 40 B) 60

C) 80 D) 160

E) 240

11) Bir kesrin degeri %'dlr. Bu kesrin payina 1 eklf-
nip paydasindan 1 gikanldiginda, kesrin degeri 3
oluyorsa baslangicindaki kesrin paydasi kacgtir?

A) 28 B) 24

C) 18 D) 16

E) 12
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12) 14)
A 90 km/saat 60 km/saat
—_— P~ I,
E } {
A B

A ve B kentlerinden birbirlerine dogru ayni anda har
75 ket eden araclar karsilastiktan 2 saat sonra A kenti
den hareket eden ara¢ B'ye varmigtir. Buna gore,

B D C ile B arasindaki mesafe ka¢c km'dir?
A) 500 B) 450
Sekildeki ABC tg¢geninde
4
[ED] 1 [BC] C) 400 - D) 360
IBD|=|DC], )
|AB|=|EC]
M(AQC)=75° olduguna gore m(EéD) kac derecedir? -
A) 75 B) 60
C) 55 D) 35 8
E) 10 ~
15) A
13 5 & ;
: &
17
M
: B D C
3 [AB] L[AC] G = [AD] ve G, ABC dik iiggenir
agirik merkezidir. |AG|=6 birim olduguna gé
A B |BC| uzunlugu kag birimdir?
A) 12 B) 18
ABCD bir kare
C) 20 D) 24
[CH] L [BM] E) 30
[AE] L [BM]
|ICH|=11cm
IBH|= 3 cm'dir.
Yukarida verilenlere gore |EH| ka¢ em'dir?
A) 14 B) 11
C) 8 D) 7
E)3




16)

17)

18)

Okul Evimde

Bir magaza fiyatlara %40 indirim uygulayinca satiglari
%350 artiyor.

Magazanin kasasina giren paradaki degisim asag-
dakilerden hangisidir?

A) %10 azalir B) %10 artar

C) %15 azalir D) %15 artar
E) %20 azalir

Bora 25, Mehmet ise 17 yasindadir.
Mehmet Bora’nin yasina geidiginde Bora ka¢ ya-
sinda olur?

A)9 B) 21

C) 27 D) 33
E) 39

Bir mahalledeki market, okul, banka ve hastane ara-
sindaki en kisa uzakliklar yukarda verilmistir. Buna
gore hastane ve okul arasindaki en kisa uzaklik
tam sayi olarak en fazla ka¢ metredir?

A) 39 B) 38

C) 32 D) 25
E) 15
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19) Ozdes 5 fotokopi makinasi ayni anda ¢alismaya basla-
yarak bir isi 12 saatte bitiriyor. Buna gore bu makina-
lardan dort tanesi ayni Isl kag saatte bitirir?

A) 25 B) 20
C) 18 D) 16
E) 15
20) A
X D
B C

Yukandaki ABC dcgeninde, [BD] agiortaydir.
5.|AD|=3.|DC| ve |BC|=20br olduguna gére
|AB|=x kag birimdir?

A) 15 B) 12

C)9 D) 6
E)5
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CEVAP ANAHTARI
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